



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Салехарде местная жительница признана виновной в применении насилия к сотруднику полиции и в его публичном оскорблении



Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора женщине. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, в городе Салехарде, 16 октября 2023 года в ночное время суток во дворе дома по улице Глазкова, женщина находясь в состоянии алкогольного опьянения, не согласившись с действиями сотрудников полиции, умышленно нанесла одному из них три



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

удара в область груди, причинив физическую боль. После чего осознавая, что перед ней находится представитель власти при исполнении своих должностных обязанностей, в присутствии других лиц, умышленно оторвала погон с левого плеча зимней куртки форменного обмундирования и оскорбила его нецензурными словами.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1858007>